

濮阳日报

PUYANG RIBAO

本报网址: http://www.pyxww.com

2019年12月
27
星期五
农历己亥年十二月初二
中共濮阳市委主管主办
濮阳日报社出版
社长 孟晋
国内统一连续出版物号
CN41-0010
邮发代号: 35-33
第 9757 期
今日 4 版



口子窖

—真藏实窖 诚待天下—

农村党支部书记学院精品课程搬上中组部培训课堂

“吃亏书记”杭州面对面传授“吃亏学”

本报讯(记者 杨少军 许彩芳 通讯员 杨洪学)能吃亏、善吃亏、靠吃亏赢得民心归的“吃亏书记”李连成在美丽的西子湖畔又“火”了。12月24日,由农村党支部书记学院打造的精品课程《与连成面对面》,被中组部搬上了在杭州举办的中央和国家机关等单位选派第一书记示范培训班课堂。党的十九大代表、全国人大代表、濮阳县庆城镇西辛庄村党支部书记李连成,面对面向300多名参训学员传授了他的“吃亏学”。

为认真贯彻落实党中央打赢脱贫攻坚战决策部署,深入推进抓党建促脱贫攻坚工作,充分发挥第一书记在脱贫攻坚一线的重要作用,中组部在杭州举办了这期中央和国家机关等单位选派第一书记示范

培训班。为确保培训取得实效,中组部特意把农村党支部书记学院的特色党性课《与连成面对面》列入了培训课程。

24日上午,在杭州市委党校礼堂,李连成与参训学员进行了一个多小时的交流互动,一个个感人的故事、一套套管用有效的“土办法”,不时引起热烈掌声。张体磊是司法部派驻四川省平昌县院山村第一书记,课堂结束后激动地说:“太接地气了,连成书记真是我们的榜样!我长期在机关工作,如何做好农村工作中心没底,这次通过聆听连成书记授课和与他交流,受到了启发,学到了真招,为我进一步做好驻村帮扶工作提供了难得的经验。我感觉,只要当我们干部的不怕吃亏,所有工作都好开展。”

《与连成面对面》是农村党支部书记学院打造的一堂特色党性教育课。该课程以现场访谈、交流互动的形式,全面讲述李连成带领全村群众脱贫致富奔小康、实现农民“八个梦想”的曲折历程和平凡成就,使参训学员从中感悟李连成吃亏奉献、务实重干、拼搏进取的精神品格。目前,共有来自全国30个省(市、自治区)480个县(区、旗)的4万多名农村党支部书记(含驻村第一书记)和广大基层党员干部,聆听了李连成面对面授课。这一特色党性教育课受到了学员一致好评。

据悉,12月28日,李连成还将应邀赴长沙,为中组部、国务院扶贫办联合举办的深度贫困县第一书记示范培训班参训学员面对面授课。

本报讯(记者 段利梅 通讯员 关永红)今年年初以来,市城市管理局紧紧围绕市委、市政府工作部署,大力实施城市基础设施建设,创新管理机制,提高服务质量,加大执法力度,不断完善城市功能、优化城市秩序,为市民带来更多的获得感、幸福感。

城市基础设施更完善。该局强力推进市政路网建设,有效缓解交通拥堵,提高车辆通行能力,市民出行更便利。实施复建烂尾路、打通断头路、改造提升中原油田区域道路等工程,新建、改造道路25.4公里,铺设污水管网31.4公里。任丘路西延、金堤路北延等8条道路全部建成通车;振兴路北延、绿城路王庄桥年底前通车。提前完成生活垃圾无害化处理二期工程和垃圾渗滤液扩建项目,补齐了渗滤液处理这块最后的短板,使我市生活垃圾无害化处理场成为省内设施最齐全、功能最完善、管理最规范的处理场。新增加生活垃圾填埋场库容80万立方米,市城区总库容达260万立方米;增加垃圾渗滤液日处理能力200吨,市城区日处理能力达320吨。

办民生实事为民解忧。道路积水点一直是广大市民关心的热点、焦点。今年年初以来,该局在2018年城区积水点改造的基础上,以办理人大代表重点建议为契机,对具备条件的京开大道铁路涵洞等9处积水点实施改造,确保市民汛期出行安全、顺畅。集中供暖是关系千家万户的民生工程。今年年初以来,该局加大力度推进集中供热工作。截至目前,市城区共新建、改造供热管网28.6公里,完成省定目标的197%;新建、改造换热站18座,完成省定目标的164%;新增集中供热面积184万平方米,完成省定目标的115%;供热普及率达96.5%,稳居全省第一。

狠抓大气污染防治确保“濮阳蓝”。自2月下旬起,该局持续开展市容市貌集中整治、渣土运输治理、餐饮油烟治理、城市清洁“四大专项行动”,均取得显著成效。在市容市貌整治方面,以迎接全国文明城市复审为契机,全覆盖、无缝隙开展市容市貌专项整治行动,共治理店外经营66809处、流动摊贩68403处,有效缓解了占道经营、马路市场及乱摆乱放带来的城市环境“脏乱差”问题,城市“六乱”现象得到有效遏制。在渣土运输治理方面,形成“以狠抓

源头管理为切入点,以落实长效管理为目标,将静态管理与动态管理相结合”的治理模式,走出了一条具有濮阳特色的渣土运输治理创新之路。今年年初以来,该局共办理建筑垃圾处置核准证14632份;重点巡查城市规划区内待建工地、在建工地、拆迁工地周边道路3059处次,查扣违规渣土车223辆,查处违规建筑工地3处;清运公司备案渣土车由原来的190多辆增加到555辆,并全部安装GPS定位系统,规范了市城区建筑垃圾渣土违规处理和运输行为。在餐饮油烟治理方面,探索实施“餐饮油烟污染防治十步工作法”,将市城区所有餐饮单位全部纳入动态管理数据库,多次开展集中整治行动,

累计收缴罚款95.8万元,封停违规餐饮单位219家,目前市城区餐饮油烟净化装置安装率达100%,多次受到省住建厅、省生态环境厅表扬。在城市清洁方面,每周五下午例行清洗城市道路1016条,清扫面积9225万平方米;每天晚上清洗一条道路,共清洗道路421条4628万平方米。通过常态化城市清洁行动,有效改善了市城区环境卫生质量,提升了城市整体环境形象。

完善制度提升城市管理水平。该局积极推进城市管理制度化建设,城镇燃气、城市集中供热等管理办法已正式实施,下发了餐饮油烟污染防治、工程施工(渣土)车辆管理等3个管理办法,编制完成了城镇居民二次供水、餐厨废弃物管理、城市照明管理等7个管理办法。这些办法将进一步推进城市管理科学化、规范化进程,真正实现以制度管人管事。

不断创新城市管理机制,探索推广“三级管理、五级网格”管理新模式,压实市、区、办事处三级管理责任,整合市、区、办事处、社区、小区五级资源,以办事处和社区为单元,设立城市管理网格工作站,真正走到群众“家门口”,解决群众身边最实际的问题,为群众提供更加精准有效的服务和管理,提高城市管理和执法效能。今年年初以来,该局已构建起19个网格,配备了260名巡查员,并建立起一套行之有效的运行制度和机制。同时,整合“老李服务热线”“数字化城市指挥中心”,打造“一个平台”,实现统一调度指挥,不断提高城市管理的信息化、智能化、科学化水平。

提升市民生活幸福指数 加强城市管理

市城市管理局



铭记

12月26日,部分学生到位于南乐县千口镇张庄集村的“武联防”抗日纪念馆参观。在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,该县积极挖掘红色资源,通过重建革命旧址、组织参观学习等形式,讲好中国故事,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国特色社会主义故事,充分激发广大干部群众特别是青少年的爱国情、强国志、报国行,收到了良好效果。

本报记者 僧少琴 通讯员 温威 摄

北京师范大学在豫首所合作学校将落户濮阳

本报讯(记者 段利梅 通讯员 刘东)12月25日,北京师范大学培训与基础管理处处长吴汉锋带领专家组一行8人,来濮考察洽谈合作办学事宜。市委副书记邵景良、副市长孙永振及有关部门负责同志出席座谈会。

会上,吴汉锋就北京师范大学的学校概况、办学理念等进行了详细介绍,并表示北京师范大学高度重视与濮阳的合作办学,将本着“政府主导、体制创新、自主管理、公益办学”的核心理念,进一步深化合作办学,充分利用北京师范大学的教育资源,创新办学模式,培养高素质人才,为濮阳未来发展做出有益探索。

邵景良表示,北京师范大学是百年名校,感谢北京师范大学对濮阳教育的青睐、关心与支持。濮阳市委、市政府将充分调动各种资源,主动搞好服务,鼎力支持与北京师范大学合作办学,为学校发展营造良好环境。他要求,濮阳县政府要进一步加大学校建设力度,争取早日建成投用,与北京师范大学成功签约,力争将该校办成河南省及国内一流名校,造福全市学子,实现双方互利共赢。

专家组还到北京师范大学濮阳学校建设现场实地考察,听取建设情况汇报,并就学校下一步建设发展交换了意见。该校位于濮阳县新南环路以北、金堤河滨河大道以南、长庆路以西,北侧紧邻金堤河国家

湿地公园,总投资5.38亿元,规划总占地面积32万平方米,总建筑面积18万平方米,可容纳180个教学班9000名学生,学制12年,涵盖小学、初中、高中。自2017年2月建设至今,学校基础设施建设已基本完成,预计明年建成投入使用。

今年7月,濮阳县政府与北京师范大学达成合作办学意向,并签订了教学资源服务协议。北京师范大学濮阳学校成功签约后,将是北京师范大学在河南省的首所合作学校,对提升全市基础教育水平有着十分重要的示范引领作用,将满足我市群众对优质教育资源的迫切需求,助推我市基础教育提质增效,为我市经济社会发展带来更多机遇。

我市部署推进新时代政协党建工作

本报讯(记者 樊欣欣 通讯员 赵帅)12月26日,市政协党组书记、主席郑大文主持召开濮阳市加强新时代人民政协党的建设工作会议暨全市政协系统党建工作会,对全市政协系统党建工作进行安排部署。市政协党组书记、副主席贾太杰,市政协副主席赵洪勋、刘国相、李莉荣、邵希斌、王秋芳,秘书长史庆林参加会议。

郑大文指出,加强政协党的建设是中国特色社会主义制度安排的“定盘星”,是人民政协全面落实从严治党要求的“助推器”,是加强人民政协团结统战功能的“吸铁石”,是推进人民政协事业高质量发展的“主引擎”。全市各级政协党组织要深刻认识加强政协系统党建工作的重大意义,自觉把思想和行动统一到中央决策部署上来。

就如何贯彻中央和省、市委对新时代人民政

协党的建设工作的新部署,他要求,一方面要突出落实,把准关键重点推进。全市各级政协党组织要把政治建设作为根本,把思想建设作为基础,把组织建设作为重点,把纪律作风作为保障,把加压推进作为抓手,持之以恒地推动我市政协系统党的建设工作上新水平。另一方面要守正创新,求真务实勇担当。一要提升组织向心力,以过硬的党建展现政协新面貌。政协干部要提高政治站位,坚持党的政治标准在政协不能降,从严治党的要求在政协不能宽,政协干部讲政治的原则不能软,政协工作坚守政治底线的弦不能松。二要扩大工作影响力,以务实的举措树立

政协新形象。要发挥政协优势,不断提高政协委员履职的参与度,逐步提高党委、政府对政协的认可度,有效提高社会公众对政协的认知度。三是增强工作原动力,以创新的精神创造政协新业绩。政协干部要在学习贯彻会议精神上先学一步、深学一层,找准工作定位,创新工作方式,以勇于自我革命的精神,不断提高党的建设质量,推动我市政协事业开创新局面、迈上新台阶。

会议宣读了《濮阳市政协党组关于加强新时代人民政协党的建设工作的实施方案》,并就贯彻落实市委加强新时代人民政协党的建设工作的情况进行了报告。

市市场监管局获评国家级称号

本报讯 近日,人社部和国家市场监督管理总局办公厅联合发文,对在2019年清理整顿人力资源市场秩序专项行动中完成任务突出的单位予以通报表扬,市市场监管局获评“2019年全国清理整顿人力资源市场秩序专项行动突出成绩单位”。

根据人社部、国家市场监督管理总局统一部署,3月28日至4月26日,我市组织开展了清理整顿人力资源市场秩序专项行动。市市场监管局积极发挥市场监管职能作用,联合市人社局等部门,成立了濮阳市清理整顿人力资源市场秩序专项行动协调指导小组,组建了两个联合检查组,以工商企业密集区、流动人口集散地、职业中介机构、城乡接合部小微企业等重点,对人力资源市场集中进行摸底排查,严格依法行政,及时查纠各类违法

违规行为。

在专项执法行动中,全市各级市场监管、人社部门积极实施部门联合“双随机、一公开”监管,共检查各类市场主体250户,其中检查中介机构133户、用人单位115户,发现未经许可和登记擅自从事职业中介活动的组织或者个人2户,取缔非法职业介绍活动4件,保持了对人力资源市场领域违法行为的高压态势。通过此次专项行动,严厉打击了各类非法职业行为,进一步净化了市人力资源市场环境,维护了广大求职者的合法权益。同时,对检查中发现的违法违规行为,坚持依法进行处理,并将有关结果统一归集于市场主体名下,通过国家企业信用信息公示系统依法依规予以公示并实施联合惩戒,形成对人力资源服务违法失信行为的长效机制。

(胡庆荣 刘慧敏)